



Дагестан + Чечня: Шали, Грозный, Сулакский каньон, Аргунское ущелье, Ведучи

Продолжительность: 4 дня

Место начала тура: Новороссийск

Места показа: Россия, Чеченская Республика, Дагестан, Дербент, Сулакский каньон, Грозный, Мечеть Сердце матери имени Аймани Кадыровой, Бархан Сарыкум

Допустимый возраст: 3+

Цена за человека от Бесплатно

Включено в стоимость:

- Транспортное обслуживание
- Экскурсионное обслуживание (местный гид)
- Проживание в гостинице в г. Дербент и в г. Шали
- Питание (2 завтрака)
- Страховка НС
- Сопровождение

Оплачивается отдельно *:

- Доп. питание
- Личные расходы, сувениры.
- Крепость Дербент 400 руб./чел.
- Катер в Сулакском каньоне – 1200 руб./чел.
- Пещера Нохь 700 руб./взр.
- Сары-Кум 200 руб./чел.
- Входные билеты в Чечне: смотровая площадка «Грозный Сити» – 100 руб./чел., музей им. Кадырова – 150 руб./чел.

Дополнительные услуги:

- Скидка на последний ряд в автобусе - -500 RUB

Описание тура

Программа тура

День 1

Отправление вечером из Анапы, Новороссийска и Краснодара и др. (города и места выезда можно посмотреть ниже). Держим путь в Дагестан.

День 2

Прибытие в город Дербент. Завтрак в кафе города. Сегодня нас ждет экскурсия по Дербенту. Город, о возрасте которого, до сих пор спорят ученые. Так сколько же лет Дербенту 2 или 5 тысяч? У Вас есть возможность определить это самостоятельно. Что нас ждет?

«Закрытые ворота» - перевод с азербайджанского, Дербент по праву считается единственным, сохранившимся до наших дней, самым древним городом России. Город Дербент был основан персами и имел вид крепости. На холме расположилось укрепление, получившее название Нарын-Кала (Солнечная крепость). Нас ждет экскурсия по крепости в сопровождении экскурсовода. Заложенная в 4 веке до нашей эры Дербентская цитадель сохранилась до сих пор. Эта оборонительная цитадель защищала народы Закавказья от набегов северных кочевников. Знаменитая крепость Нарын-Кала входит в список Всемирного наследия Юнеско.

Одной из главных достопримечательностей Дербента является исторический комплекс Джума-мечеть, охраняемый государством. Многовековые платаны, «охраняющие» мечеть, стали неотъемлемой частью музейного комплекса. Посещение Девичьих бань, позволит составить представление о культуре и быте древних народов, населяющих город.

Выгодное географическое положение Дербента обеспечило развитие торговли на Прикаспийском пути между Восточной Европой и Азией. Один из главных этапов Великого Шелкового пути, проходящий через Дербент, сделал город центром общения разных народов и цивилизаций, между Югом и Севером, Западом и Востоком. Музей мировых культур и религий, который мы с вами посетим приоткроет завесу тайн древних цивилизаций.

Вы побродите по узким улочкам Дербентских магалов и послушаете прекрасные истории о городе, который навсегда останется в Вашем сердце. Ну и какой Дербент без чайханы с крепким чаем на горных травах, колотым сахаром собственного приготовления, крутым кипятком из самовара на дровах?! А Дербентский хлеб...Это все просто необходимо попробовать. После 14-00 размещение в отеле. Небольшой отдых.

Немного отдохнув, мы посетим Экраноплан Лунь — когда-то гениальная разработка советских ученых, а сегодня — знаменитая фото локация на побережье. Сделаем здесь красивые фото. Полюбуемся закатом солнышка на берегу Каспийского моря. А завершим мы наш день восторгом от нового поющего фонтана в Дербенте. Возвращение в гостиницу. Отдых.

День 3

Завтрак. Освобождение номеров. И мы отправимся на бархан Сары – Кум, который является уникальным памятником природы Дагестана. Геологами он признан вторым в мире по величине. Крупнее него – бархан под названием «Большой эрг» в пустыне Сахара. А в Европе и Азии нет равного Сары — кум.

Далее мы посетим новую достопримечательность Дагестана. В самой узкой части СУЛАКСКОГО каньона, расположена новая достопримечательность — комплекс из трех ПЕЩЕР «НОХЪО» — так с аварского языка переводится слово «пещера». Пещеры являются частью территории экотуркомплекса «Главрыба». Одна пещера находится на левом берегу и две – на правом. Между ними через Сулакский каньон протянут подвесной тросовый мост длиной 70 метров. Высота моста над рекой Сулак равна 60 метрам. По обе стороны мостового перехода находятся смотровые площадки и кафе. Красота этого места поражает воображение.

А кульминацией сегодняшнего дня будет экскурсия в Сулакский каньон. Это один из самых глубоких каньонов в мире и самый глубокий в Европе, его глубина достигает до 1920 метров, а протяжённость 53 километра. Со смотровых площадок будут открываться завораживающие виды. С утеса, нависшего над каньоном, видна ярко-бирюзовая река Сулак с каскадом гидроэлектростанций, в числе которых Чиркейская ГЭС - крупнейшая на Северном Кавказе. Пейзаж необыкновенной красоты. С другой стороны, горного плато открывается панорама города Кизилюрт. На плато пахнет степными травами и дуют каспийские бризы. Мы совершим с вами прогулку на катере по реке Сулак.

Это очень пейзажная прогулка. А завершим мы наш экскурсионный день поздним обедом на форелевом хозяйстве. Вечерний переезд в Чеченскую республику. Прибытие в Шали. Размещение в гостинице.

День 4

Завтрак. Освобождение номеров. И первое, что мы сегодня сделаем, мы посетим мечеть «Гордость мусульман» в Шали. Далее мы отправляемся в Аргун, где мы посетим главную достопримечательность Аргуна и всей Чеченской Республики Мечеть им. Аймани Кадыровой. После осмотра мечети, нас ждет город Грозный с его прекрасными достопримечательностями.

Во время экскурсии мы прогуляемся с вами по центральной улице, которая теперь называется проспектом Путина. Мы посетим русскую церковь Михаила Архангела - небольшой островок православия в центре мусульманской культуры. Храм с тяжелой судьбой, построенный на пожертвования казаков, не прекращал свое функционирование даже в самые трудные времена для города. Обед (за доп. плату) в кафе города с национальной кухней.

Рядом с проспектом и замечательной, выстроенной в петербургском духе, набережной реки Сунжи, мы увидим роскошное, поражающее великолепием здание соборной мечети. Ее называют «Сердце Чечни». Мечеть возведена в стиле знаменитой Айя-София в Стамбуле, с использованием дорогих природных материалов из Ирана и других стран мира. У нас будет возможность побывать на различных ярусах этой величественной постройки.

Мы прогуляемся по прекрасному цветочному парку. Общая площадь нового цветочного парка - 45 тыс. кв. метров. Он состоит из 467 металлических конструкций с высаженными цветами, которые будут радовать жителей и гостей столицы до первых морозов. В нем растут порядка 500 деревьев, в том числе клены, березы и даже пальмы. Поражая своей красотой, парк стал еще одной достопримечательностью Грозного.

Мы посетим Мемориальный комплекс Славы и музей им. Кадырова. Желающие смогут посетить местный рынок, где смогут приобрести местные вкусности...

Мы посетим комплекс небоскребов «Грозный Сити». Арабские эмираты в центре Кавказа. Величественные смотровые башни между равниной и горами. Какими эпитетами только не называют эту часть Грозного. Мы поднимемся на смотровую площадку, которая расположена на 31-м этаже одного из небоскребов, откуда открывается головокружительный вид на город.

Отправление домой ориентировочно в 17:00.

Проживание

Проживание в г. Шали и г. Дербент

Места отправления

Новороссийск

18:00, ГМ Магнит, ул. Мира 1 (открытая стоянка)

Анапа

17:00, ГМ Магнит, ул. Анапское шоссе 14 (открытая стоянка).

Краснодар

20:40, ул. имени Тургенева, 19, отель "Мартон Милан"